

令和3年10月

誤字脱字訂正のお知らせ

令和3年9月に公開しました「第9回報告」のうち「仮訳」に誤字脱字がございましたので、以下の通り訂正致しました。

該当箇所	訂正前	訂正後
パラ 22(2)、12 ページ	同伴家族 359 人	同伴家族 : 359 人
パラ 46、27 ページ	2019 年度 : 5236 件	2019 年度 : 5,236 件
パラ 46、27 ページ	2018 年度 : 5097 件	2018 年度 : 5,097 件
パラ 46、27 ページ	2017 年度 : 5741 件	2017 年度 : 5,741 件
問 22、33 ページ	最低限の生活水準の保証	最低限の生活水準の保障